

Berichtigungen:

- No. 14. Seite 1334, Zeile 15 v. u. lies: „Aegirin“ statt: „Azirin.“
 - - 1334, - 5 v. u. lies: „ $\text{Al}_2\text{O}_3 \cdot \text{SiO}_2 + \frac{2}{3}\text{Na}_2\text{O} \cdot \text{SiO}_2 + 2\text{H}_2\text{O}$ “
 statt: „ $\text{Al}_2\text{O}_3 \cdot \text{SiO}_2 + \frac{2}{3}\text{Na}_2\text{O} \cdot \text{SiO}_2 + 2\text{H}_2\text{O} \frac{1}{3}\text{CaO}$.“
 - - 1334, Z. 3 v. u. lies: „ $2\left(\text{Al}_2\text{O}_3 \cdot \text{SiO}_2 + \frac{3}{4}\text{CaO} \cdot \text{SiO}_2\right) + 5\text{H}_2\text{O}$ “
 statt: „ $2\left(\text{Al}_2\text{O}_3 + \frac{3}{4}\text{CaO} \text{ SiO}_2\right) + 5\text{H}_2\text{O}$.“
- No. 15. Seite 1362, Zeile 4 v. o. lies: „Reinh. Münch“ statt: „Reinh. Münde.“
 - - 1370, - 11 v. o. lies: „Reinh. Münch“ statt: „Reinh. Münde.“
 - - 1367, - 7 v. u. lies: „Thionaphtamsäure“ statt: „Thionaphtions.“
 - - 1369, - 9 v. u. lies: „Thionaphtamsäure“ statt: „Thionaphtions.“
 - - 1372, - 12 v. o. lies: „krystallisirt“ statt: „krystallinisch.“
 - - 1461, - 2 v. o. lies: „0.479“ statt: „3.479.“

Nächste Sitzung: Montag, 23. November.